

福彩

安庆福彩人向舟曲灾区捐款

8月7日,甘肃舟曲发生特大泥石流灾害。为帮助灾区人民共渡难关,支援灾区重建,发扬“一方有难、八方支援”的中华民族优良传统,近日,安庆市福彩中心工作人员为灾区捐出1200元个人捐款,向灾区人民传递了安庆福彩人的一份爱心和支持。 赵长生

怀揣百万中奖票出差12天

大奖得主看福彩寻人启事才来领奖



彩民·故事

3D豹子号送奖2万元

福彩3D第2010214期开奖结果出来,“666”豹子号华丽现身!芜湖市繁昌县老彩民张先生(化姓)在大戏院门口的第34030091号投注站,20倍投注“666”豹子号,获得了奖金两万元。

8月10日上午,张先生就在该站点业主的陪同下来到市福彩中心兑奖。一进门,张先生便满脸遗憾地说:“本来打算倍投50倍的,但因为当时口袋钱不够,就只投了20倍,现在想想,还有点后悔啊。”据悉,张先生当天早上就开始研究号码,并对和值18很有感觉,一向追求与众不同的他,经反复琢磨后选中了豹子号“666”作为此次投注的号码。当晚打开电视收看开奖情况,只见三个6呼啦啦地一下子就滚了出来。张先生说当时他的心情特别激动。

兑完奖,张先生还额外得到了一份由该市福彩中心“购福彩就有礼”活动送出的价值百元的礼品。拿到礼品的张先生很兴奋,表示将继续坚持投注福利彩票,多献爱心。 王盼

彩民单挑3D中4.1万

8月4日晚开奖的3D第2010209期开出号码“801”,当期安庆市枞阳县34072014号投注站的彩民贺先生(化名)成了大赢家,他用单选倍投的投注方法,夺得了41万元的奖金。

贺先生平时忙于工作,但每天都要抽空到投注站来放松一下,聊聊天,看看号码走势,打打彩票,尤其喜爱福彩3D玩法。据介绍,贺先生在这以前曾中过2008274期的十万元3D大奖。贺先生投注3D玩法有个习惯,他一般利用早上时间看号码走势,并不确定当天要投注的号码,等晚上3D试机号出来后,结合试机号后再进行投注。8月4日,贺先生早上通过看走势感觉“8、1”组合的号码有可能出现,到了晚上试机号“354”出来后,根据自己实战经验再结合以往几个利用试机号实战的成功案例,便选了“801”、“811”这2注号码各进行了41倍直选投注,结果中奖41万元。 赵长生

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

开奖已经12天了,正当湖北省福彩中心在呼喊524万大奖得主快来兑奖时,8月6日下午,第2010085期“双色球”524万大奖得主京山彩民陈先生(化姓)终于现身湖北省福彩中心兑奖处,领取了奖金。

忙于生意 怀揣奖票出差12天

“其实我第二天就知道自己中大奖了,之所以没有来兑奖,主要是生意太忙,要出差,一时抽不开身。这12天来,中奖彩票一直都在我的钱包里放着,本想生意忙得差不多了再来兑奖,但看到报纸上刊登的兑奖“寻人启事”,我为省福彩中心这种关心彩民利益的行动所折服,决定还是抽时间把奖领了,免得大家为我担心。”在见到笔者后,陈先生第一时间就讲述了他迟迟不来兑奖的原因。

据了解,陈先生今年40多岁,平时除

了忙于生意,最大的爱好就是购买“双色球”,而且每次买彩都控制在10元之内,他认为,以平常心购彩,才是玩彩的宗旨。

追买热号中奖524万

“我这次是追买热号中的大奖。什么是热号,就是近10期内出现频率较高的号码。”在兑奖现场,陈先生向笔者说出了这次选号的全过程。

陈先生称,7月25日下午,他通过研究今年的“双色球”走势图发现,近期热号将是关注的重点。当期他感觉一定要严防3-4个热号的开出,同时从号码的裙带关系看,一般情况下,上期红球出现02或者10,那么下期就要防裙带码01、08;选择连号12、13,是因为近10期内12、13出现频繁,如果两个红球想再次露脸,就一定会

以连号的形式出现;而24和27红球的选择,完全是依据号码的跟随关系,如上期出现红球14或者30,那么下期一般就会出现红球24或27,这在走势图表现得非常明显。譬如,10080期开出红球14,接着10081期开出红球24,10072期红球出现30,接着10073期红球就开出27。蓝球08,则是他一直的守号。

“事实证明我的判断是正确的,当期我就是按照这种追热的方法,以热号08、13、27为主导,精心组合了5注号码幸运中得大奖。可以这样说,‘双色球’号码只要你推理准确,就好像是信手拈来一样简单,让你想不中奖都难。”陈先生最后得意地说道。

至于奖金的安排,陈先生告诉笔者,现在还没有考虑好,目前做生意不差钱,以后有时间了再慢慢规划吧。 钟才

2.59亿站点收到“保密告知书”

站主称卖彩票十年没出过大奖



8月11日早上9时,上海杨浦区大连路上的2.59亿出奖站点站主孙志敏就收到了上海市福彩中心送来的“中奖隐私保密告知书”,孙志敏正是高中2.59亿多元巨奖的投注站的业主。据孙志敏回忆,这位中奖彩民是一位中年男性,上海口音,也是这里的老彩民了,估计就住在附近,当时他是拿着一张事先写好的号码来买彩票的,上面写着“6+2”复式号码,每组4元,一张彩票最多打5组20元,然后他又打倍投10倍,共计200元。

再问到中奖彩民的详细信息,孙老板含糊地说:“具体说是哪个彩民中了大奖,我也不好猜,但是我做这家彩票点十年了,在我这里买彩票的,大多数就是在这一带

居住的人,在这里工作的人来买的也有,当然来得最多的还是附近居民。”

“我这里卖彩票十年了,不要说是这么大的奖,就是500万也没有中过,今天早上福彩中心先打电话过来说,我们的这个机器编号打出了2.59亿大奖,很快福彩中心那边的工作人员就上门送了告知书,这一切,不要说中奖者了,我自己都觉得惊喜。”孙老板在回忆第一时间得知自己的投注站打出了巨额大奖的时候,还是意犹未尽。

为了防止中奖者隐私泄露,上海市福彩中心于11日一早,就已经把保护中奖者相关隐私的告知书送达了这家投注站,加之很多媒体前来采访,为了防止中奖者隐私泄露,负责打出巨奖彩票的投注站员工并没有上班,而是换了另外一个人在销售彩票。

王民

准妈妈买彩中“美梦成真”



“美梦成真”对每个人来说都是可遇不可求的,但近日好事真的降临在六安市舒城县城一准妈妈身上,刮刮乐“美梦成真”头奖8万元被该站点一彩民获得。

据了解,中奖彩民是一位即将生宝宝的孕妇,因为住在站点附近,经常和老公买

双色球和3D,一直没有中过大奖。8月10日,他们又来到站点买彩票,买了5张“美梦成真”,结果一张都没有中奖。想到过两天宝宝就要出世了,认为宝宝会给自己带来好运的她就又买了5张刮起来。才刮了一张,就中了8万元大奖。 六福

天下·彩事

18岁女孩中百万英镑

中奖前其父梦到生活将改变

来自英国西约克郡的霍姆弗斯的Stacey Bywater中得了1117779英镑彩票大奖。因为她只有18岁,所以她成为英国最为年轻的彩票得主之一。虽然Stacey中了百万英镑的大奖,但中奖两天之后她就回到托儿所继续她的护理工作——照料5岁以下孩子的生活。

中了大奖,她首先想到是帮助她的家人。姐姐Kirsty刚刚失业,她想要为姐姐买一幢房子。而她和父母、妹妹还要生活在一起,他们也要搬离现在的住所,目前Stacey正在网上寻找合适的房源,对她自己而言,新房子里她想要的就是一个独立的浴室。

她的父亲Gary是一位卡车司机,中奖彩票就是Gary核实的。Stacey说她的父亲在两个月前的梦境里看到了家里会有改变生活的大事发生。还说可能我们家人中会有人中得彩票大奖,没想到这一切真发生了。

上网路上买中566万

网虫欲买车房改变生活

8月3日下午,双色球088期566万大奖得主现身四川省福彩中心兑奖处,是一位30岁出头的男子。说起中奖经历,他说:“真的完全是巧合!”

原来,中奖彩民是个网虫,很喜欢上网玩游戏。8月1日当天他去网吧,路过网吧旁边一家福彩投注站,就走进去买了10注机选的单式双色球,共投入20元,结果竟命中566万元巨奖。谈及奖金的使用,他说,首先决定买车买房,改变一下现在的生活条件,以后还会利用这笔奖金做点小生意! 星报综合